®dnaHueBble 3—CKOPOCTHbIE
LMPKYNALMOHHbIE HacoChl

NC

= calpeda

KoHcTpyKums

Kopnyc Hacoca umeeT BcacbiBawlWwmMii 1 nogatowun pactpyool
OAVMHAKOBOro AmameTpa W pacrnofioXXeHHble Ha OA4HOM Bany
(MHOropsiiHOE UCMOSHEHNE).

Matepuan:

Kopnyc Hacoca YyryH

Pa6ouee koneco HepXaseloLyas cTanb

Ban Hep)xaBetoLasi ctanb

MpumeHeHue

Mepekayka 4NCTbIX XUAKOCTENR, He coaepXalmx abpasnBHbIX npumecei
1 He arpeccuBHbIX A5 MaTepnanos, W3 KOTOPbIX U3roTOBMEH HacoC
(copepxxaHue TBepAbIX YacTuL Makcumym 0,2%).

Mcnonb3oBaHune B yCTaHOBKax TEMJIOCHAOXKEHNS, KOHANLMOHNPOBaHUS,
OXNKAEHNSA U LIMPKY ALK,

Mcnonb3oBaHue B 6bITOBOW 1 MPOMbILLIEHHON cdepe.

Mpun Heobx0AMMOCTM, paboTa C MOHMXKEHHbLIM YPOBHEM LLyMa.

GKcnnyaTau,won-lele orpaHun4yeHus

Temnepatypa »xugkocTtu oT —10°C go +120°C (Ha KOPOTKME CPOKM A0
+140 °C).

TemnepaTypa okpy>xatoLiero Bo3gyxa He 6onee 40°C.

MakcrmanbHoe KonuyecTBo rnnkona: 50% (npy KonuvecTse rvkona
6onbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATb AaHHbIe (PYHKLMOHNPOBAHMA).
MakcumanbHoe nasnexue: 6/10 6ap.

MuHuManbHoe aaBneHue Ha BcacbiBaHUU 6ap:
TN Temnepatypa
50°C 80°C 110°C
NC 40 0,05 08 1,4
NC 50 0,3 1 1,6
NC 65 0,3 1 1,6
NC 80 03 1 1,6
OnekTpoasuraTtesnb

ACVHXPOHHbIV 2—4 NOMIOCHbIV aneKkTpoaBuraTesnb, YactoTa 50 My
Py4HOI TpexckopocTHOM nepekntoyaTess 060poToB.
NC: TpexcasHbin 230 B 400 B

NCM: moHodbasHbin 230 B

M3onsauusa knacca “H”.

3awmTHoe ycTpoincTso IP 43.
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YcTaHoBKa
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MoHodbasHbIn gBuraTens
BHYTPEHHUIA gnameTp pactpyba B MM
O6Lwan BbicoTa Hanopa
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XapakTepucTu4eckue Kpusbie
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™n N° 1x
Poli P1 |230v| A
DN |PN | 2| 4 |Pos.| (W) | [A] |[mm]|[kg]
3 206 | 0,91
NCM 40-80/220 | 40 |6/10| v 2 185 | 0,88 | 150 | 8,1
1 120 | 0,60
3 277 | 1,20
NCM 40-85/220 | 40 |6/10| v 2 250 | 1,16 | 175 | 8,8
1 172 | 0,85
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N° 1x
mn Poli P1 |230v
DN PN | 2| 4|Pos.| 1/min [ (W) | [A] |[kg]
3 [ 2690 | 285 | 1,20
NCM 40-60/250/A | 40 |6/10] v 2 12360 | 245 | 1,18 |17,5
1 1820 | 225 | 1,15
3 | 2750 | 550 | 2,35
NCM 40-120/250/A] 40 |6/10] v 2 | 2100 | 475 | 2,30 |19,0
1 ] 1270 | 355 | 1,85
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XapakTepucTM4eckue Kpusbie
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3 [ 1260 | 415 | 1,8
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111450 | 390 | 1,7
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3 | 1430 | 400 | 1,10
NC4 65-30/340/A| 65 |6/10 v| 2 | 1150 | 260 | 0,50 |29,0
1 600 | 120 | 0,22
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1 450 | 120 | 0,22
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